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Kapitalanlage im aktuellen Multi-Krisen-Szenario – herausfordernd, aber überraschend chancenreich!
Einladung zur Kundeninfo-Veranstaltung der besonderen Art wahlweise am 12.4.2023 oder 19.4.2023 jeweils um 18:00 Uhr
Sehr geehrte Damen und Herren,

die Finanzmärkte haben turbulente Tage hinter sich und die Corona- und Ukraine-Krise und die damit verbundene Abschwächung des Wirtschaftswachstums sowie die derzeit hohe Inflation bereiten vielen Anlegern Kopfzerbrechen.

Einsteigen oder aussteigen? Das ist die Frage, die Sie und viele Anleger sich im Moment wahrscheinlich stellen.

Um Ihnen einen aktuellen Überblick zu geben, bieten wir Ihnen eine Kundeninfo-Veranstaltung der besonderen Art in Form einer Multimediakonferenz unter dem Motto „Kapitalanlage im aktuellen Multi-Krisen-Szenario – herausfordernd, aber überraschend chancenreich!“
Multimediakonferenzen sind die entspannte Kombination von Telefonkonferenz und Bildschirmpräsentation über Ihren Computer. (Wir haben uns bewusst gegen ein reines Videokonferenzformat entschieden, da dies bei der erwartet großen Teilnehmerzahl erfahrungsgemäß deutlich unruhiger und technisch weniger stabil verläuft).
Als Referenten konnten wir Dirk Fischer, Geschäftsführer der Frankfurter Fondsgesellschaft Patriarch Multi-Manager GmbH, gewinnen. Herr Fischer ist seit 35 Jahren im Börsengeschehen tätig und besitzt entsprechend große Erfahrung und hohe Fachkompetenz.

Die Telefonkonferenz findet wahlweise am 12.4.2023 und 19.4.2023 jeweils um 18:00 Uhr statt und dauert inkl. möglicher Fragen voraussichtlich knapp 60 Minuten. 

Teilnahme leicht gemacht!

Sie wählen sich telefonisch am jeweiligen Tag kurz vor Beginnzeit in die Multimediakonferenz ein und starten nach Möglichkeit parallel die Präsentation zur Multimediakonferenz an Ihrem Computer. Nach einer Begrüßung werden Sie zur Eingabe der PINs aufgefordert. Die Zugangsdaten lauten wie folgt:

Die Einwahlrufnummer lautet: 0211 - 882 41 704*
Ihre Telefon-PIN lautet: 100120
Link zur Präsentation: http://www.jdcschulung.de

Ihre Präsentations-PIN lautet: 100120
Ich freue mich schon heute, die Ergebnisse und Erfahrungen der Multimediakonferenz im Nachgang mit Ihnen zu diskutieren.

Nutzen Sie unbedingt dieses außergewöhnliche Angebot! Es lohnt sich bestimmt.
Mit freundlichen Grüßen
Bernd Berater

*Hinweis: In der Regel entstehen Ihnen keine Einwahlkosten; beachten Sie bitte die AGB Ihres Netzanbieters.

