
MUSTER-EINLADUNG 


Sehr geehrte Damen und Herren,

wir laden Sie herzlich zu einer bevorstehenden Online-Veranstaltung mit den Ladesäulen-Experten unseres langjährigen Partners Paribus ein. Lassen Sie sich elektrifizieren und gestalten Sie die Verkehrswende im öffentlichen Raum sowie der Hotellerie aktiv mit und tuen Sie gleichzeitig etwas Gutes für Ihr Vermögen.

Datum: 19.09.2024 / 08.10.2024 / 17.10.2024
Uhrzeit: 19:00 – 19:45 Uhr
Ort: Teams Videokonferenz Jetzt zur Besprechung anmelden  [Bitte auf den Link klicken]

Die Anzahl der zugelassenen Elektroautos nimmt deutschlandweit zu, und mit ihr wächst der Bedarf an einer flächendeckenden Infrastruktur für Ladesäulen. Auf dieser Veranstaltung erfahren Sie alles über die aktuelle Situation, Chancen und Herausforderungen in diesem zukunftsträchtigen Markt sowie welche Möglichkeiten für Sie bestehen aktiv an der Entwicklung zu partizipieren.

Freuen Sie sich auf einen spannenden Vortrag, in dem Ihnen wertvolle Einblicke in die wirtschaftlichen Potenziale gegeben werden. Erfahren Sie, warum jetzt der richtige Zeitpunkt ist, sich mit diesem Thema zu beschäftigen. Mit erwarteten Rückflüssen von 10,7% p.a. auf das durchschnittlich gebundene Kapital, monatliche Zahlungen und der Möglichkeit steuerliche Vorteile zu nutzen, ist genau jetzt die Zeit gekommen, um Eigentümer einer öffentlichen Ladesäule zu werden.

Nutzen Sie diese Gelegenheit, um mehr über das Angebot zu erfahren und Teil einer nachhaltigen Zukunft zu werden!

Melden Sie sich bereits jetzt über den angegebenen Link an und lassen sich elektrifizieren.

Wir freuen uns auf den Austausch.

Mit freundlichen Grüßen
